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Ευρύτατης και πανελλήνιας χρήσης  

το Σύστημα Υγείας της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ! 
 

 

 Αμέσως μετά την επιτυχή Αερογέφυρα Σωτηρίας μικρού παιδιού από την Αλόννησο στο 

Νοσοκομείο Βόλου, που πραγματοποίησε η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ με τα ιδιόκτητα πτητικά μέσα από 
Θεσ/νίκη (και που δε διέθετε άμεσα η Αθήνα) την Παρασκευή 25/5/01, κλήθηκε και πάλι 
επειγόντως να πραγματοποιήσει δύσκολη Αερομεταφορά του ηλικίας 26 ετών Κωνσταντίνου Πλατή, 
σοβαρά τραυματισμένου από τροχαίο ατύχημα (κρανιοεγκεφαλική κάκωση) από το Νοσοκομείο της 
Καλαμάτας στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Ιωαννίνων, κατά επιθυμία των ανησυχούντων συγγενών 
του.  

 Την όλη, πραγματικά δύσκολη, αυτή Επιχείρηση ανέλαβαν αμέσως να πραγματοποιήσουν ο 

Αρχικυβερνήτης του στόλου των πτητικών μέσων της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ κ. Αχιλλέας Τυρεκίδης, ένας 
εκ των εμπειρότερων Κυβερνητών Ελικοπτέρων στη χώρα μας και ο έμπειρος Αρχίατρος-Χειρούργος 
του Δικτύου Ιατρών της Ιατρικής Βοήθειας ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και οι οποίοι, με τη βοήθεια του 
Προσωπικού επιφυλακής και εδάφους, διαμόρφωσαν και εξόπλισαν ταχύτατα το μεγάλο και 
πανίσχυρο Ελικόπτερο, το οποίο, μετά από συνεννοήσεις με τους αρμόδιους Γιατρούς του 
Νοσοκομείου Καλαμάτας, απογειώθηκε με τον επιβαίνοντα Αρχίατρο από Θεσ/νίκη για Καλαμάτα, 
όπου παραλήφθηκε ο ασθενής τραυματίας με συνοδό τη μητέρα του και με τις εναέριες φροντίδες του 
Αρχίατρου της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ έφθασε στο Νοσοκομείο Ιωαννίνων, όπου ανέμεναν οι εκεί Γιατροί 
και συγγενείς του παθόντα. Την περαιτέρω του νοσηλεία ανέλαβε ειδικός Γιατρός, ενώ το ενδιαφέρον 
της Ιατρικής Ομάδας της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ είναι συνεχές. 

  Η όλη νέα, γιγαντιαία αυτή επιχείρηση Επείγουσας Αερομεταφοράς εκτελέσθηκε με θαυμαστή 

ακρίβεια, ταχύτητα και απόλυτη επιτυχία, παρά τις κατά περιοχές της χώρας δυσμενείς καιρικές 
συνθήκες.  

 Λεπτομέρεια: Ο παθών και επειγόντως αερομεταφερθείς δεν ήταν ασφαλισμένος στο Σύστημα 

Υγείας και Ιατρικής Βοήθειας της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, που επεκτάθηκε ήδη σε όλη την Ελλάδα, αλλά 
ήταν -προνοητικά- ασφαλισμένος για Επείγουσα Αερομεταφορά σε άλλη, γνωστή Ασφαλιστική Εταιρία 

της Αθήνας (πολυεθνική) και η οποία πληρώνει με τιμολόγιο της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ όλα τα λογικά 
έξοδα! 

 Τα καθημερινά γεγονότα επιβεβαιώνουν και καταμαρτυρούν ότι το «Σύστημα Υγείας» και τα μέσα 

της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ είναι τα καλύτερα και αποτελεσματικότερα στη χώρα μας. Για άλλη μία φορά η 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ από τη Θεσ/νίκη, πρωταγωνιστεί πολλαπλά στο χώρο της και προσφέρει ύψιστες 
και ανεκτίμητες πραγματικές Υπηρεσίες στον Άνθρωπο! Οι Εποχές άλλαξαν και η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 
ήρθε από το… μέλλον!  
 

 
 

η συνέχεια στην επόμενη σελίδα… 
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Νέο δικινητήριο Ελικόπτερο  

αγοράζει η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 

 Μετά από μακρά έρευνα ειδικών στην παγκόσμια αγορά, επιλέχθηκε το νέο, κατάλληλο -και 

πανάκριβο- δικινητήριο Ελικόπτερο, που θα ενισχύσει σοβαρά το στόλο πτητικών μέσων του Ομίλου.  

 Ο Πρόεδρος του Ομίλου κ. Μελάς Γιαννιώτης υπέγραψε ήδη τα σχετικά συμβόλαια 

αγοραπωλησίας και, στις 6 Ιουνίου 2001, αντιπροσωπεία του Μακεδονικού Ομίλου μεταβαίνει στη 
Γαλλία για την παραλαβή καθώς και για την εκπαίδευση του Προσωπικού. Παράλληλα, ερευνάται η 
διεθνής αγορά για κατάλληλο, νέο Αεροπλάνο.  

 Ανοίγει τα φτερά» της η «AIR INTERSALONIKA»! 

 

«Χαράς Ευαγγέλια»  

για τους Συνεργάτες της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 

 Όσα υποσχέθηκε η Διοίκηση του Ομίλου στο τελευταίο Συνέδριο Συνεργατών της Θεσ/νίκης-
Χαλκιδικής (20/5/01) στο Ξενοδοχείο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΠΑΛΛΑΣ, τα έκανε ήδη πράξη. 

 Ο κ. Καθηγητής που ενθουσίασε τους Συνεργάτες για τις άμεσες προοπτικές αύξησης των 
πωλήσεών τους και πραγματοποίησης σοβαρών κερδών, ήδη προσλήφθηκε στην ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και 
με τη πρόσληψη ενός άλλου σύγχρονου Manager, τ. Διευθυντή Τραπέζης, αρχίζουν αμέσως την 
υλοποίηση του νέου και μελλοντικού τρόπου πωλήσεων από όλο το μεγάλο και πανελλήνιο Δίκτυο 
Συνεργατών του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, κατά τα πρότυπα των προηγμένων χωρών, αλλά και με 
συμμετοχική βάση στο συνολικό αποτέλεσμα. 

 Άρχισε ήδη η ενημέρωση-εκπαίδευση καθενός Συνεργάτη χωριστά, υπό την εποπτεία και 
συντονισμό του Αντιπροέδρου κ. Κώστα Γιαννιώτη, ενώ θα επακολουθήσει γενική ενημέρωση όλων των 
Συνεργατών.  

 Ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ μοιάζει πλέον με Επιχειρήσεις που ήρθαν από το… μέλλον! 
 

 

Οι Πρώτοι Νικητές στον Ανοιχτό Διαγωνισμό 

του Συστήματος Υγείας «ΔΩΡΟ ΖΩΗΣ» 
  Η πόλη και ο νομός των Σερρών στηρίζουν ενεργά και αποτελεσματικά τον Όμιλο 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ. Ήταν φυσικό και επόμενο να είναι Σερραίοι και οι Πρώτοι Νικητές του από 
διμήνου εξαγγελθέντος Διαγωνισμού για την προώθηση του Συστήματος Υγείας «ΔΩΡΟ ΖΩΗΣ» της 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Ζωής. Συγχαρητήρια και Καλή Αρχή! 
 Ο Διαγωνισμός συνεχίζεται για όλους τους Συνεργάτες σε όλη την Ελλάδα και όσοι δεν προλάβουν 
να κάνουν θερινά ταξίδια στο εξωτερικό, σίγουρα θα κάνουν χειμερινά στην Ευρώπη! Κάθε εργασία 
Ζωής και Υγείας, Ιατρικής Βοήθειας και Αμοιβαίων Κεφαλαίων προσθέτει πόντους επιτυχίας και 
ημέρες ονειρεμένων ταξιδίων και διακοπών, που όλοι τις αναζητούν και όλοι μπορούν να τις 
πετύχουν! 

 
 

 

 


